

# Gårdlaug-bestyrelsesmøde 6/10 2020 kl. 19 - 20.30

Tilstede: Hege, Eva, Joachim, Francis, Julie, Signe og Lis

Dagsorden:

1. Godkendelse af sidste referat  
Referatet er godkendt med ændringer som indebærer at Lis er valgt som kasserer og Hege er valgt som næstformand.
2. Valg af referent: Lis. Referent til næste møde Francis
3. Godkendelse af dagsorden: Godkendt
4. Steffens kontrakt  
Nogle af opgaverne har ændret sig og honoraret er 6 år gammelt. Francis og Hege holder møde med Steffen og gennemgår opgaver og honorar. Behandles på næste møde.
5. Henvendelse fra beboer i Istedgade 40B vedr. storskrald  
Det er AKB, der administrerer ejendommen. Alle må bruge storskraldsrummet i gård 1. Det er AKB's ansvar at få fjernet storskrald fra Istedgade 40. Hvis Steffen skal fjerne storskrald sendes en regning til AKB. AKB vil blive gjort opmærksom på at de skal fjerne storskraldet inden vi tager affære. Hege kontakter AKB.
6. Henvendelse fra beboer vedr. anden type låsemekanisme i portene  
Det handler om at få magnet låse i stedet for nøglelåse. Joachim indhenter tilbud på hvad det koster at få skiftet låsene. Det er måske billigere end hvad det koster at vedligeholde låsene.
7. Oprydning i gård 3  
Hege retter henvendelse til adm. Selskaberne om ansvaret for oprydningen. Steffen tager sig af oprydning i den del af gården gårdlauget har ansvaret for.
8. Forslag til information til opslagstavlerne  
Heges forslag er vedtaget. Hege og Eva hænger dem op
9. Status på chipsystemet  
Der er 4 steder med problemer med installation af elledning. Elevator i beboerlokaler mangler også. Ellers er resten færdigt. Hvornår chip kan skiftes til de nye tager vi på næste best. møde
10. Den videre proces med legeområder/legeredskaber Udsat til Næste møde
11. Nyt fra haverne Udsat til næste møde
12. Den fremtidige drift af varmecentralen Udsat til næste møde
13. Eventuelt  
Næste møde tirsdag den 24/11 kl. 19.00 - 20.30